
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
 

«Аналіз та перегляд освітніх програм» 
 

Участь у перегляді освітніх програм прийняли роботодавці, які 

працевлаштовують студентів та випускників спеціальності 241 

«Готельно-ресторанна справа» ОС «Бакалавр» в період з 01.03.2021 

по 26.03.2021. Загальна кількість опитаних респондентів 12 осіб. 
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РІВЕНЬ ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНОЇ 
ПІДГОТОВКИ

ЗДАТНІСТЬ ДО НАВЧАННЯ ЗДАТНІСТЬ ДО АНАЛІЗУ І СИНТЕЗУ

Які з наведених нижче чинників мають, на 
Вашу думку, найбільший вплив на ефективність 
професійної діяльності фахівця та його кар'єрне 

зростання 1- (низький рівень) до 5 (високий …
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РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ ЗДАТНІСТЬ ЗАСТОСОВУВАТИ 
ЗНАННЯ НА ПРАКТИЦІ

РІВЕНЬ БАЗОВИХ 
(ПРОФЕСІЙНИХ) ЗНАНЬ І 

НАВИЧОК

СТРАТЕГІЧНЕ МИСЛЕННЯ
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НАЦІЛЕНІСТЬ НА КІНЦЕВИЙ РЕЗУЛЬТАТ ЗДАТНІСТЬ ПРАЦЮВАТИ В КОЛЕКТИВІ, 
КОМАНДІ

ЗДАТНІСТЬ ЕФЕКТИВНО ПРЕДСТАВЛЯТИ 
СЕБЕ Й РЕЗУЛЬТАТИ СВОЄЇ ПРАЦІ
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ЗДАТНІСТЬ ПРИСТОСОВУВАТИСЬ ДО 
НОВИХ СИТУАЦІЙ

НАЦІЛЕНІСТЬ НА ПРОФЕСІЙНИЙ 
РОЗВИТОК І КАР'ЄРНЕ ЗРОСТАННЯ

НАВИЧКИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ, 
КОЛЕКТИВОМ
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ЕРУДОВАНІСТЬ, ЗАГАЛЬНА 
КУЛЬТУРА, 

КОМУНІКАБЕЛЬНІСТЬ

ВОЛОДІННЯ 
ІНФОРМАЦІЙНИМИ ТА 
КОМУНІКАЦІЙНИМИ 

ТЕХНОЛОГІЯМИ

ВЕДЕННЯ ДІЛОВОЇ 
ДОКУМЕНТАЦІЇ

ВМІННЯ ЛОГІЧНО МИСЛИТИ, 
РОБИТИ ПРАВИЛЬНІ 

ВИСНОВКИ, ПОСЛІДОВНО І 
ОБҐРУНТОВАНО 

ВИСЛОВЛЮВАТИ ОСОБИСТУ 
ДУМКУ
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Наскільки Ви задоволені рівнем професійної 
підготовки випускників ОНАХТ, які працюють у 

Вас в організації/установі? …
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Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу 
випускників ОНАХТ? 

1 (не зацікавлений) до 5 (повністю …
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Актуальність освітньої програми у світлі 
найновіших досліджень та сучасного ринку 

праці? 
1 (не зацікавлений) до 5 (повністю …
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ДІЛОВА РЕПУТАЦІЯ, ІМІДЖ 
ЗАКЛАДУ

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ 
ОСВІТНІХ ПОСЛУГ

ПРОФЕСОРСЬКО-
ВИКЛАДАЦЬКИЙ СКЛАД

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА 
БАЗА

Які з наведених нижче чинників мають, на 
Вашу думку, найбільший вплив на ефективність 
професійної діяльності фахівця та його кар'єрне 

зростання
1- (низький рівень) до 5 (високий рівень)
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СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ 
ЗАКЛАДОМ

ЯКІСТЬ ОСВІТНІХ 
ПОСЛУГ

ВМІСТ НАВЧАЛЬНИХ 
ПРОГРАМ

НАЦІЛЕНІСТЬ НА 
КІНЦЕВИЙ РЕЗУЛЬТАТ

ВИКОРИСТАННЯ 
НОВІТНІХ, 

ІНТЕРАКТИВНИХ 
МЕТОДІВ НАВЧАННЯ
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РІВЕНЬ 
ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ

ЗДАТНІСТЬ ДО НАВЧАННЯ ЗДАТНІСТЬ ДО АНАЛІЗУ І 
СИНТЕЗУ

РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ

Оцініть якості та навички випускників ОНАХТ 
за п’ятибальною шкалою

від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень)
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РІВЕНЬ БАЗОВИХ 
(ПРОФЕСІЙНИХ) ЗНАНЬ І 

НАВИЧОК

НАЦІЛЕНІСТЬ НА КІНЦЕВИЙ 
РЕЗУЛЬТАТ

ЗДАТНІСТЬ ПРАЦЮВАТИ В 
КОЛЕКТИВІ, КОМАНД

ЗДАТНІСТЬ ЕФЕКТИВНО 
ПРЕДСТАВЛЯТИ СЕБЕ Й 

РЕЗУЛЬТАТИ СВОЄЇ ПРАЦІ
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ЗДАТНІСТЬ 
ПРИСТОСОВУВАТИСЬ ДО 

НОВИХ СИТУАЦІЙ

НАЦІЛЕНІСТЬ НА 
ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК І 

КАР'ЄРНЕ ЗРОСТАННЯ

НАВИЧКИ УПРАВЛІННЯ 
ПЕРСОНАЛОМ, 
КОЛЕКТИВОМ

ЕРУДОВАНІСТЬ, ЗАГАЛЬНА 
КУЛЬТУРА, 

КОМУНІКАБЕЛЬНІСТЯДОК



 

 

Надайте свій коментар або побажання щодо компетентностей та 

результатів навчання за даною освітньою програмою 

Покращити мовну підготовку шляхом збільшення годин практичних занять з 
іноземних мов. Це дасть можливість посилити загальну компетентність (здатність 
спілкуватись іноземною мовою) 
 
До навчальної програми предметів циклу спеціальної підготовки додати більше 
роботи із практичними кейсами, які направлені на використання здобутих знань та 
навичок. 
 
Під час викладання дисципліни циклу спеціальної підготовки приділяти більше уваги 
вивченню НАССР 
 
Включити до навчального плану підготовки бакалаврів нову дисципліну (або 
посилити існуючу), яка забезпечить набуття навичок використання інформаційних 
технологій, зокрема ідеться про сучасне програмне забезпечення, що 
використовується в поточній діяльності ресторанів та готелів 
 
Підвищити рівень обізнаності студентів у питання існування відмінностей у культурі 
(традиціях, звичках, поведінці тощо) гостей-представників різних країн. Це дозволить 
забезпечити на належному рівні оволодіння компетентності (здатність працювати у 
міжнародному контексті) 

 

Вкажіть, будь ласка, назву Вашої установи/організації 

Ресторан Zucchini  готель "Оранж" Кафе "Bloom" 
готель Аркадія готель Bristol Billy's Hamburgers 
OK Odessa готель Моцарт готель Центральний 
Lazy Crazy  Ресторан Хеврон 
Protesto   
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ВЕДЕННЯ ДІЛОВОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ ВМІННЯ ЛОГІЧНО МИСЛИТИ, РОБИТИ ПРАВИЛЬНІ 
ВИСНОВКИ, ПОСЛІДОВНО І ОБҐРУНТОВАНО 

ВИСЛОВЛЮВАТИ ОСОБИСТУ ДУМКУ


